## **Proponent Questions and Answers**

Mobile Cellular Services – 2024

RFP Number: 09230-417-041

Received: February 29, 2024

**Question:** Can C-NLOPB confirm any cancellation/termination fees associated with current mobile cellular services provider?

**Answer:** No cancellation or termination fees are expected to be charged by the current provider.

Received: February 29, 2024

**Question:** Can C-NLOPB provide the quantity of BYOD (bring your own devices) and New/Replacement devices required?

**Answer:** The C-NLOPB does not have a specific need to upgrade any devices as part of a new mobile agreement, however we are asking for proponents to provide information on hardware pricing and offers. New hardware may be purchased as and when required throughout the duration of the contract.

Received: March 7, 2024

Question: Scope of Work, page 27, general requirements and deliverables, to be inserted by the drafter

Can you clarify what you are asking for?

**Answer:** Pages 19 to 29 inclusive form part of APPENDIX "D" – STANDARD C-NLOPB CONTRACT. Our standard contract is referenced by clause 8.17 on page 8. This Appendix is used for example purposes and has drafting notes left in to show areas which would need to be customized for individual agreements.

Received: March 7, 2024

Question: Compensation, page 29, Fee for the Work

We can provide what your regular monthly recurring charges would be based on the set price of your rate plans, however your monthly bill can change based on any one-time charges that may apply for example, roaming charges or early termination fees for lines cancelled etc. Therefore we cannot

provide an amount that we can quarantee your monthly invoice will not exceed based on this information.

**Answer:** Pages 19 to 29 inclusive form part of APPENDIX "D" – STANDARD C-NLOPB CONTRACT. Our standard contract is referenced by clause 8.17 on page 8. This Appendix is used for example purposes and has drafting notes left in to show areas which would need to be customized for individual agreements.

Please see APPENDIX "C" – PRICING for proposal pricing expectations. It's understood that with Cellular Services there may be usage-based charges, so our request would be that possible usage-based charges are listed in the proposal.